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Cuando corresponda, prueba lo senalado. Si no se indica otra cosa,
U C R" es un conjunto abierto no-vacio.

L.I(3) = /x
dx
2. Calcula / T—5, donden >3yaeR"\ {0}
[lz—al| <12l =]
3. Sea f: R™ — R una funcién localmente R-integrable.

i) Si f es continua en z € R", entonces f,.(z) — f(z) cuando r — 0.

ii) Si f es continua, entonces existe una sucesién {g,,} € C°(R"™) tal que
f=lim,, 00 G-

ili) Si f es uniformemente continua, entonces existe una sucesién
{gm} € C=*(R") tal que f = lim,, o g, uniformemente.

4. Sea p : R® — R un polinomio en n variables. Si U C R™ es un abierto
acotado, prueba que existe u € C*°(R") tal que Au=pen U.

5. Sean U C R™ un conjunto abierto, u € C?(U) y x € U. Si existe R > 0 tal
que Au > 0 en Bgr(z) C U, prueba que u(z) < fB (U ATA 0<r<R.

6. Sea A C R"™. Entonces A es abierto y cerrado si, y sélo si, FrA = ¢.
7.51 ACR"es conexoy f: A— R™ es continua, entonces f(A) es conexo.

8. Sean A C R" y x € R". Entonces = € A si, y sélo si, dist(x, A) = 0.

Inr
9. Sea a > 0. Prueba que lim — = 0.
r—oo 1%
Definicién Sea V' un espacio vectorial. Una funcién || - || : V' — R es una

seminorma si tiene las propiedades de una norma, excepto que puede haber
elementos x € V tales que z # 0y ||z| = 0.

Notacién Dados a,b € R tales que a < b, denotaremos por R|a, b] el subes-
pacio de F([a,b], R) formado por las funciones Riemann integrables.

10. La funcién || f||; := fab | f] es una seminorma en R[a,b] que no es norma.
11. Sea 1 < p < oo. Prueba que a? + v < (a 4+ b)?, Va,b > 0.
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